

Назва дисципліни	ВК 2 Етномовні студії 90 год. 3 кредити ЄКТС 28 практичних, 62 самостійна роб. студента
Викладач	Карпенко Світлана Дмитрівна, Кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри славістичної філології, педагогіки та методики викладання
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	2 курс 3 семестр
Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну	Соціально-гуманітарний факультет
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>ЗК 03 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК 06. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>СК 5. Здатність використовувати в професійній діяльності системні знання про основні періоди розвитку літератури, що вивчається, від давнини до ХХІ століття, еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних представників та художні явища, а також знання про тенденції розвитку світового літературного процесу та української літератури.</p> <p>СК 7. Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, літературних, фольклорних фактів, інтерпретації та перекладу тексту відповідно до спеціалізації 03541.</p> <p>СК 9. Усвідомлення засад і технологій створення текстів різних жанрів і стилів державною та іноземними мовами.</p> <p>Результати навчання:</p>

	<p>РН 8. Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва слова, історію мови і літератур, що вивчаються, і вміти застосовувати ці знання в професійній діяльності.</p> <p>РН 10. Знати норми літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній діяльності.</p> <p>РН 12. Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню взаємодію та характеризувати мовні явища і процеси, що їх зумовлюють.</p> <p>РН 13. Аналізувати й інтерпретувати твори української та зарубіжної художньої літератури й усної народної творчості, визначати їхню специфіку й місце в літературному процесі.</p> <p>РН 15. Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний (перекладацький) аналіз текстів різних стилів і жанрів.</p>
Опис дисципліни	
<p>Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни</p> <p>Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися</p> <p>Теми аудиторних занять</p>	<p>Володіння українською мовою</p> <p>12 студентів</p> <p>Теми практичних (28 год)</p> <p>Тема 1: Етнолінгвістика як навчальна дисципліна. Джерела етнолінгвістики.</p> <p>Тема 2: Історія етнолінгвістики. Проблеми сутності та природи мови в етнолінгвістиці.</p> <p>Тема 3: Етнолінгвістичні погляди В. фон Гумбольдта. Американське та європейське неогумбольдтіанство. Основні положення гіпотези лінгвістичної відносності.</p> <p>Тема 4: О. Потебня – основоположник української етнолінгвістики.</p> <p>Тема 5: Напрями розвитку сучасної етнолінгвістики в Україні.</p> <p>Тема 6: Етнічні процеси та мова. Мова як найважливіша етнічна ознака. Фактори формування етносів та мов.</p> <p>Тема 7: Співвідношення етносів та мов. Проблематика співвідношення і взаємозв'язку мови – етносу – культури.</p> <p>Тема 8: Національна мова як виразник етнокультури. Відбиття в національній мові особливостей народного характеру.</p>

<p>Мова викладання</p> <p>Вид підсумкового контролю</p>	<p>Тема 9: Поняття національного характеру. Мова як репрезентант етнічної самосвідомості. Національна свідомість. Етнічна самоідентифікація.</p> <p>Тема 10: Етнічні аспекти мовної політики. Визначення місця інших мов за відношенням до державної мови.</p> <p>Тема 11: Мовна картина світу. Взаємодія мовної і домовної картини світу. Змінюваність мовної картини світу.</p> <p>Тема 12: Етнолінгвістична характеристика словесних символів. Етнічна й соціокультурна стереотипізація в мовних знаках.</p> <p>Тема 13: Відтворення мовної картини світу в текстах. Мовні стереотипи міфологічних образів.</p> <p>Тема 14: Наукові перспективи етномовних студій.</p> <p>Українська</p> <p>Залік</p>
---	--